
Symfonie života 
„Symfonie života“ je výstava, která spojuje barvy, formy a příběhy přírody s vnitřním 
světem autora. Každý obraz je odrazem cyklické síly přírody – od zrození a růstu po 
dozrávání a přeměnu. Skrze akrylové malby, které vyprávějí příběhy stromů, plodů 
a jejich energií, vás autorka zve k hlubšímu vnímání každodenního života a jeho 
neustálého toku. Život je jako symfonie - plný proměn, barev a energií, které se 
prolínají v nekonečném cyklu. V mé tvorbě se odráží rytmus přírody, kde stromy 
symbolizují spojení mezi zemí a nebem, zatímco ovoce pod nebo nad představuje 
plody naši cesty. Naše poznání. Samotná symbolika jen podtrhuje celkový tok 
energie a odpovědí v nás. 
Tato série, která se skládá ze čtyř ročních období, není jen vizuálním zážitkem, ale 
i cestou skrze různé aspekty naší existence – propojení síly a křehkosti. Symbolika 
ovoce a přírodních elementů, jako je šťavnatost, síla a vděk, se prolíná s emocemi 
a vnitřními proměnami. Každý obraz vznikl intuitivně, malován podle vnitřního cítění 
a vnímání, jak má být. V sobě nese energii, která rezonuje s divákem a umožňuje mu 
nahlédnout do vlastního životního cyklu. Maluji intuitivně, nechávám se vést energií 
okamžiku a inspirací, která nás učí rozpoznávat svou hodnotu, žít v pokoře a otevírat 
srdce laskavosti. Právě Zdenka Ďásková mi pomohla pochopit, že umění může být 
nejen krásou, ale i poselstvím. 
Tento projekt by nebyl možný bez ženy, která mě na mé cestě hledání a tvoření silně 
inspirovala. Zdeňka Ďásková, svou houževnatostí, laskavostí a hlubokou pokorou, 
mě naučila nebát se a jít svou cestou tak jak vnitřně cítím  a díky tomuto  vnitřnímu 
cítění jsem se  odhodlala a pustila  do tohoto projektu. Učí mě, jak důležité je vnímat 
svou vlastní hodnotu a jak se učit pokorou a lidskostí v každodenním životě. Za její 
podporu a motivaci jí patří mé velké díky. 
Výstava bude pokračovat v růstu a k nahlédnutí bude 24 obrazů s 36 děl, která se 
stanou součástí širšího projektu, včetně vykládacích karet, jež umožní ještě hlubší 
spojení s těmito přírodními symboly a jejich významy. Každý obraz v této sérii nese 
otisk 4 živlů,4 ročných období i aspektů lidské duše. Je to hra barev, světla a pohybu, 
která vypráví příběhy o proměně, síle, klidu i vášni. Vstupte do symfonie života 
a nalaďte se na svůj vnitřní ton a vnímejte. Protože život je symfonie a každý z nás je 
jejím jedinečným tónem. Symfonie  života není jen výstavou obrazů - je to pozvání 
k hlubokému vnímaní, k zastavení se, k nadechnutí se a propojení s tím, co často 
míjíme. Každý obraz je bránou k vlastnímu prožitku, k zastavení v přítomném 
okamžiku, k uvědomění si  vlastní hodnoty. Na své cestě poznání jsem právě našla 
tuto inspiraci právě u Zdenky D.,KTERÁ UČÍ POZNÁVAT SVOU PODSTATU,SÍLU 
LASKAVOSTI A DŮLEŽITOST POKORY A PRÁVĚ TATO MOUDROST SE 
OTISKLA I DO MÉ TVORBY. Tato kolekce je odrazem hlubokého vnímaní tohoto 
i jemněhmotného světa za oponou našeho vnímaní. 
Přijďte se ponořit do symfonie, kde barvy a energie hovoří jazykem, kterému srdce 
snadno rozumí. Každý tah štětce byl veden intuicí, každý odstín nese svou vibraci. 
Tyto obrazy vyprávějí příběh růstu, proměny a harmonie. Každý strom má své 
kořeny, stejně jako my. Každý plod uzrává v pravý čas, stejně jako naše životní 
zkušenosti. Symfonie života je vizuální i energetickou cestou skrze barvy, emoce 
a samotný rytmus přírody. Škála povahových vlastností rezonující jako celek, který 
vypráví příběh o osobní cestě, růstu a proměnách. Mohou to být vlastnosti, které se 
postupem času transformují a odrážejí tak různé fáze života. Aspekty života vnitřní 
síly, emocí a energii v kombinací klidných, dynamických a transformativních 
vlastností, které se postupně vyvíjejí, a to jsme my. Naučme se pochopit tuto 
proměnlivost v ročních obdobích a nalaďme se v jemných zvučných tonech tak, aby 
nejen lahodil našemu pohledu ale i uvnitř nás tvořil symfonií orchestru. 
Děkuji všem. 
Ivka 


